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Platforma sjednocuje nejvýznamnější akce české startupové scény do jednoho celku a
představuje to nejlepší, co aktuálně hýbe světem inovací. Návštěvníci se mohou těšit na
přednášky, panelové diskuze, workshopy, pitch vystoupení, networking i další formáty,
které podporují výměnu zkušeností a vznik nových spoluprací.

Cílem Czech Startup Week je především představit Česko zahraničnímu publiku jako centrum
technologické excelence a jako atraktivní destinaci pro nové investice a strategická partnerství.
Veškeré aktivity proto probíhají v Praze a v anglickém jazyce. Na vybraný program si následně
účastníci pořizují vstupenky dle pokynů jednotlivých organizátorů individuálně.

„Praha se na týden stane centrem pozornosti startupové Evropy, kam rozhodně patří,“ říká Ivo
Denemark, ředitel Divize startupů a investic agentury CzechInvest.

Společně s Czech Startup Week letos proběhne i největší tuzemský festival kosmického průmyslu
Czech Space Week. I vesmírný výzkum a průmysl jsou odvětví s vysokou přidanou hodnotou, velkou
prestiží i ekonomickým potenciálem, kde velká pozornost bude věnována právě space startupům pod
hlavičkou agentury CzechInvest.

Technology Incubation #demoday

22. října 2025, Planetárium Praha (Královská obora Stromovka), 10–13 hod.

Přehled úspěchů a pitch contest top inspirativních startupů z 1. až 5. výzvy Technologické inkubace,
největšího českého projektu na podporu mladých firem od agentury CzechInvest, který v současnosti
propojuje přes dvě stovky nejprogresivnějších technologických produktů a služeb.

Vybraní finalisté získají nejen zpětnou vazbu od odborné poroty složené z významných hráčů
tuzemské a zahraniční startupové komunity, ale také další hodnotné mediální a mentoringové ceny,
které jim pomohou v dalším růstu. Více podrobností o události naleznete zde.

Tech Happy Hours

22. října 2025, Planetárium Praha (Královská obora Stromovka), 13–21 hod.

Akce Technologické inkubace, která vznikla ve spolupráci s vesmírným inkubátorem ESA BIC Czech
Republic, startupovou platformou Startup Kitchen a komunitou Czech Founders, nabídne inspirativní
přednášky a panelové diskuze o světových trendech ze space tech, defence nebo umělé inteligence.

Mezi nejvýraznější hosty, kteří Prahu navštíví, patří Vojtěch Horna ze světově úspěšného venture
kapitálového fondu Index Ventures, dále Arthur Jordao z European Startup Nations Aliance, CTO a
spoluzakladatelka startupu Atomiver Veronika Šedajová, obchodní ředitel slovenského RV Magnetics
Vladimir Marhefka, investor z Presto Tech Horizons Oleksandr Bulatnikov nebo CEO startupu
Goldilock Tony Hasek či Vítek Horký z Czech Founders.

V panelu, který organizuje Space Hub Technologické inkubace a je rovněž součástí akce Czech
Space Week, vystoupí vesmírný architekt z londýnského studia XTend Design Tomáš Rousek a
popularizátor vesmírných aktivit za ESERO Jan Spratek.



O příležitostech zjednodušení právních postupů, snížení administrativní náročnosti a lepšího
přístupu na evropské trhy bude diskutovat evropská expertka na startupy z agentury CzechInvest
Markéta Přenosilová, výkonný ředitel Europe Startup Nations Alliance (ESNA) Arthur Jordão,
ředitelka Czech Founders Barbora Werdmölder, podnikatel a investor Vít Horký z Czech Founders,
viceprezident pro komunikaci mezinárodního fondu Index Ventures Vojtěch Horna nebo CEO
Malcolm Finance Jaroslav Ton. Součástí hlavního programu budou i příklady dobré praxe ze
startupového světa od zástupců taiwanské delegace z Taiwania Capital, ASUS, UMC Capital, Might
Electronics, GlintMED Accelerator a BE Capital.

Chcete se setkat se špičkou byznysového světa z celého CEE regionu a být součástí mezinárodní
diskuze o trendech, které formují budoucnost? Detaily pro účast naleznete na
www.techhappyhours.com.

ESA BIC Launchpad

22. října 2025, Planetárium Praha (Královská obora Stromovka), 19–20.30 hod.

Slavnostní networkingová akce věnovaná inovacím v kosmickém průmyslu a startupům inkubovaným
v byznysovém inkubátoru ESA BIC Czech Republic. Během večera ESA BIC Czech Republic
zhodnotí úspěchy svých inkubovaných startupů a představí významné milníky, včetně nových
možností pro spolupráci v oblasti kosmických technologií.

Kam ještě za našimi startupy vyrazit?

Engaged Investments Conference

Dvoudenní mezinárodní konference zaměřená na venture kapitál a přeshraniční investice, na které
se i letos setká přes 250 tech investorů a 100 zástupců startupů ze střední a východní Evropy.
Součástí prestižní přehlídky mladých firem Top Startup Selection budou i vybraní finalisté
Technology Incubation #demoday. CzechInvest je partnerem akce.

Další akce najdete na webu czechstartups.gov.cz/en/czech-startup-week-2025
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